

徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第17期(总第1723期) / 2023年4月24日 星期一

陈吉宁在徐汇老旧小区调研城市更新工作

本报讯 4月17日下午,市委书记陈吉宁结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,围绕城市更新工作,在徐汇区的老旧小区深入调查研究,并开展下访活动。陈吉宁指出,要认真学习贯彻习近平总书记关于建设人民城市的重要理念,坚持走好新时代党的群众路线,深入基层一线大兴调查研究,把解决群众急难愁盼问题作为落实“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求的具体行动,用心用情、真抓实干,举一反三、建章立制,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

在直插一线、深入基层与群众面对面打交道、察民情中把群众工作做得更实,更好解民忧、纾民困

陈吉宁首先来到一处老公房,走进楼道察看居民居住环境。这处老公房始建于

上世纪50年代,虽经多次维修,但仍存在居住安全隐患。陈吉宁认真倾听居民的建议想法,了解问题症结所在,同他们一起分析情况、梳理政策,并就推动问题解决与相关区、部门、单位负责同志深入讨论。陈吉宁指出,对于人民群众关心的事,要增强解决问题的紧迫感,结合民心工程、民生实事的实施推进,下大力气加快“两旧一村”改造,抓实抓好城市更新工作。坚持依法依规,创新方式方法,细化深化方案,加快改善群众居住条件。要把调查研究融入日常、做在经常,注重前瞻思考、系统谋划和整体考量,在直插一线、深入基层与群众面对面打交道、察民情中把群众工作做得更实,更好解民忧、纾民困。

抓紧研究落实,强化制度创新,举一反三、由点及面,更好依托数字赋能加快

流程再造,持续推进“一网通办”迭代升级。随后,市领导来到天平路街道社区事务受理服务中心,听取一线工作人员对简化办事流程、提高办事效率的建议,就大家关心的问题耐心细致作了答复,要求相关部门抓紧研究落实,强化制度创新,举一反三、由点及面,更好依托数字赋能加快流程再造,持续推进“一网通办”迭代升级,进一步增强群众和企业办事的便利性和感受度。陈吉宁指出,人民建议征集工作是城市建设的重要推动力。要进一步建好平台、畅通渠道,加强“家门口”信访服务体系建设,更好了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心,让人民群众的“金点子”化作城市治理的“金钥匙”。

市领导张为参加。

(综合自:上海发布)

大字新闻

□ 4月14日上午,上海市人大常委会副主任、民革上海市委主委徐毅松走访中共徐汇区委,与区委书记曹立强座谈交流。中共徐汇区委常委、统战部长秦丽萍,民革市委秘书长翟骏参加。

本报讯 4月14日上午,徐汇区与久事集团战略合作签约仪式举行。久事集团党委书记、董事长过剑飞,党委副书记、总裁郑元湖,徐汇区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏等出席签约仪式。徐汇区副区长高世昀、久事集团副总裁董珞分别代表双方签署战略合作协议。

签约仪式后,双方围绕深化落实战略合作进行座谈交流。

过剑飞对徐汇区委、区政府长期以来对久事集团的支持表示感谢,希望能够以本次战略合作签约为契机,深度聚焦徐汇滨江相关项目开发建设,深化规划研究与产业合作,最大程度服务区域发展愿景,并体现久事特色。

曹立强表示,徐汇区与久事集团之间的合作有着良好基础和深厚渊源,久事集团作为市属大型骨干国企,对徐汇的发展给予了大力支持。当前,徐汇滨江地区正着力构筑功能新高地,希望通过双方资源互补,进一步优化区域产业结构、推动职住平衡、美化城区环境,共同做好城区高质量发展的大文章。

下一步,徐汇区与久事集团将立足各自发展战略和资源优势,聚焦合作重点、拓宽合作渠道、创新合作方式,在重点项目开发、体育产业发展等领域全面协同、相互赋能,推动区企合作再上新台阶,共同为上海城市建设发展贡献更多力量。

96名徐汇代表队选手出征职业技能大赛

□ 记者 曹香玉



4月20日下午,2023年上海市第一届职业技能大赛徐汇代表队出征仪式暨执委会会议在徐汇区行政服务中心举行。区竞赛执委会相关单位负责同志、参赛选手、裁判长、技术支持单位代表共同出席出征仪式。

此次大赛以“技能造就美好未来”为主题,共设置109个赛项,包括世界技能大赛(以下简称“世赛”)选拔赛项63个、全国职业技能大赛(以下简称“国赛”)传统赛项26个及新职业赛项20个。首届大赛采取集中与分散相结合的模式,在嘉定

区设主赛区,在其他各区设分赛区。徐汇区为本市分赛区之一,经过一个多月的广泛报名和多方遴选,徐汇代表队此次共选派了96名选手,将参加61个项目的比拼。其中,世赛选拔赛项目已于去年完成比赛,徐汇区共有17个项目41名选手入选,本次赛期还将通过队内比赛方式进行排名;在今年46个国赛精选项目中,徐汇区共有44个项目55名选手报名,参赛项目及人数均远超往年参赛规模。

活动现场,即将参加网络安全技能项目比赛的郭子逸,作为选手代表作了发

言,他认为大赛是对职业技能的一次综合检验。“徐汇代表队将团结拼搏、展现徐汇风采,努力争创佳绩。”国家级技能大师、上海高级轿车维修技术培训中心校长陶巍作为徐汇推荐的大赛裁判长,他表示作为裁判深知责任重大,必将秉持公平公正准则,为上海、为徐汇选拔出一批优秀选手。

区竞赛执委会相关领导还为徐汇代表队授旗。集结号已经吹响,作为职业技能发展传统强区,徐汇代表队将以最佳竞技状态征战赛场,勇争佳绩。

徐汇区与久事集团战略合作签约仪式举行

□ 记者 刘坤 陈文卿